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PRO SNADNOU ÚPRAVU 
DLOUHOVLÁSEK

S T Y L I N G

V antických dobách byl jedineč-

ný styling privilegiem bohatých. 

Dnes je na trhu široká nabídka 

nejrůznějších stylingových pří-

pravků, a přesto se jim řada kli-

entek často vyhýbá. Především 

ženy s dlouhými vlasy je nerady 

používají, a to ze dvou důvodů 

– obávají se, že vlasy příliš zatíží, 

a domnívají se, že je nutné 

zbytky stylingových přípravků 

každý den vymývat. SUBRINA

PROFESSIONAL představuje

nový stylingový přípravek 

PERFECT SMOOTH CREAM, kte-

rý vyživuje a upravuje dlouhé 

a středně dlouhé vlasy, zanechá-

vá je hladké, lehké a neslepené. 

Umožní kadeřníkům v salonu 

a klientkám doma vytvářet nej-

různější variace účesů pro denní 

i společenské příležitosti.

Některé stylingové přípravky vlasy 
příliš zatěžují, mastí je nebo na nich 
dokonce zanechávají dlouhodobé 
následky. Kvalitní výrobky by měly 
proto obsahovat přírodní aktivní látky, 
které vlasy chrání před vlivy vnějšího 
okolí, udržují v nich hydrataci, zane-
chávají je pružné a lesklé.

PERFECT SMOOTH CREAM
má lehkou krémovou texturu, která se 
ihned vpije do povrchu vlasu a doko-
nale vyhladí vlasovou kutikulu. Byl 
speciálně vyvinut pro tvarování dlou-
hých a středně dlouhých vlasů, z nichž 
umožňuje vytvořit extravagantní 
i společenské variace. Zanechává 
vlasy vzdušné, lesklé, nezatěžuje je 
a neslepuje. Má pečující a regenerační 
účinky, jež přetrvávají i druhý den po 
umytí vlasů.

Krém neovlivňuje činnost mazových 
žláz a nezůstává na vlasové pokožce, 
proto jej lze použít i pro úpravu mast-
ných vlasů.

Obsahuje dva přírodní výtažky, 

které zlepšují stav vlasů i vlasové 

pokožky:

Extrakt z lotosu dodává vlasům hyd-
rataci a energii, zvláčňuje je, vyživuje 
od kořínků ke konečkům a chrání před 
vlivy vnějšího okolí.
Pantenol (provitamin B5) vyrovnává 
vlhkost vlasové pokožky i vlasů a záro-
veň zabraňuje třepení jejich konečků. 
Zpevňuje je a dodává jim vzdušnost 
a lesk.
Způsob použití:

Naberte do dlaní malé množství pří-
pravku (např. na střední délku vlasů 

jsou potřeba přibližně dva stisky dáv-
kovače), rozetřete v dlaních a poté 
jemně vetřete do vlasů. V případě vlni-
tých vlasů se doporučuje přípravek 
jemně vmačkat. Poté proveďte závě-
rečnou úpravu. Krém zajišťuje mírný 
stupeň tužení a zanechává vlasy pří-
jemné na dotek.

V případě, že účes klientky vyžaduje 
vysoký stupeň fi xace, můžete Perfect 
Smooth Cream zkombinovat s dalšími 
stylingovými přípravky z produktové 
řady Subrina Professional Instyle.
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